

Projekt (naziv projekta)	MLADI - AKTIVNI DRŽAVLJANI
Ključna razvojna prioriteta v RRP¹	Regija za ljudi
Ukrep(i) znotraj ključne razvojne prioritete iz RRP²	5.1.1 Ukrep Večja socialna vključenost 5.1.2. Ukrep Trg dela in zaposlovanje 5.1.4. Ukrep Pestra ponudba prostočasnih aktivnosti (kultura, šport in druge prostočasne dejavnosti)
Ostale razvojne prioritete, na katere se projekt nanaša	
Ukrepi znotraj ostalih razvojnih prioritet	
Opis projekta³	<p>Program za participacijo in aktivno državljanstvo se izvaja večkrat letno, med šolskim letom in v času šolskih počitnic, v obliki 3 – 5 dnevni taborih znanja, v domu Triglavsko roža v Trenti. Zasnovan je kot nadgradnja šolskih učnih programov, oblikovan je interdisciplinarno, interaktivno, predvsem pa ponuja drugačen način izobraževanja v neurbanem okolju, sredi narave, ki omogoča večjo osredotočenost in izkustvenost. Temelji na metodah in oblikah dela, ki pri osnovnošolcih v zadnji triadi in pri dijakih spodbujajo kritično mišljenje ter na znanju utemeljeno, odgovorno in ustvarjalno delovanje.</p> <p>Učenci in dijaki v okviru programa aktivnega državljanstva razvijajo sposobnost za razumevanje kompleksnosti osebnega in družbenega življenja ter povezanosti in nasprotij med individualnim in družbenim, lokalnim in globalnim. Pri različnih aktivnostih, njihovi pripravi in refleksiji pridobivajo in razvijajo znanja o človekovih pravicah, demokraciji in demokratični kulturi, vlogi medijev in civilne družbe, ustavni ureditvi in političnem sistemu Republike Slovenije, o evropskih integracijskih procesih in institucijah Evropske unije, mednarodnih organizacijah in globalnih izzivih človeštva.</p> <p>Program je razdeljen na štiri tematske sklope, ki se med seboj povezujejo in dopolnjujejo. Zasnovani so tako, da izhajajo iz posameznika (dijaka, učenca), ki je del skupnosti, države in širšega sveta, ter nakazujejo na štiri ravni državljskega angažiranja: osebno, družbeno, državno in globalno.</p> <p>Celota mlade spodbuja, da razvijajo svoje državljske spretnosti na več ravneh in tako postanejo informirani državljani z znanjem, potrebnim za razumevanje procesov in odločanje v družbi in politiki, spretnostmi, potrebnimi za sodelovanje pri urejanju zadev skupnega pomena, in ki aktivno prispevajo k spremembam v državi in širše.</p> <p>Tematski sklopi:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Državljan/-ka posameznik/-ca 2. Sodelovanje v skupnosti 3. Državljan/-ka Republike Slovenije 4. Državljan/-ka Evropske unije in sveta

¹ Ustrezno razvojno prioriteto izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027

² Ustrezen/ustrezne ukrepe izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027

³ Maksimalno 5.000 znakov s presledki.

	<p>Program oz. vsebino posameznih tematskih sklopov bomo tudi sproti prilagajali aktualnim potrebam v okolju.</p> <p>V okviru projekta so predvidene tudi druge, spremljevalne aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - priprava video vsebin - pisanje blogov - javne tribune 	
Ciljna skupina, ki jo projekt naslavlja	Mladi - tretja triada OŠ ter prvi in drugi letnik SŠ v regiji.	
Cilji projekta	Glavni cilj: v projekt vključeni mladi so s pridobljenim znanjem, razvojem spretnosti, stališč in vrednot, usposobljeni za informirano, kritično razmišljujočo in odgovorno aktivno državljanstvo.	
Kazalniki za spremljanje projekta⁴	- stopnja tveganja socialne izključenosti	
Izhodiščna vrednost kazalnika (l. 2020)	- stopnja tveganja socialne izključenosti: 16,7 % (l.2018)	
Ciljna vrednost kazalnika (l. 2027)	- stopnja tveganja socialne izključenosti: 15 %	
Viri podatkov za spremljanje kazalnikov	SURS	
Nosilec projekta	Medobčinsko društvo prijateljev mladine za Goriško	
Partnerstvo v projektu	Osnovne in srednje šole v regiji, Časoris, Focus, društvo za sonaraven razvoj	
Trajanje projekta	3 leta	
Stroški projekta in predvideni viri financiranja projekta (EU sredstva, nacionalna sredstva, lastna sredstva)	<p>Viri:</p> <p>EU sredstva: Republiški in občinski razpisi Sklad Kapljica Soče: Lastna sredstva:</p> <p>Skupaj sredstva: 300.000 EUR</p>	<p>Deleži:</p> <p>80 % 10 % 5 % 5%</p>

⁴ Skladni s kazalniki, definiranimi v Strateškem delu RRP 2021–2027, lahko pa dodate tudi nove, specifične kazalnike za posamezen projekt.